
Povestea lor Să ne gândim

Să ne rugăm pentru Asia Centrală
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În Asia Centrală există o
mină uriașă de aur în
deșert care se poate
vedea chiar din spațiu?

Știați că...

Doamne, Îți mulțumim pentru inimile acestor doi
tineri, care au ales să slujească într-o țară din Asia
Centrală. Îți cerem să le oferi înțelepciune să
cunoască mai bine obiceiurile și limba din această
țară. Te rugăm să le dai sănătate celor doi, dar
mai ales Hadasei. Ai Tu grijă de ea. 
Fă ca lumina Ta să strălucească prin ei și să
ajungă la cât mai mulți oameni din jurul lor. Îți
cerem să protejezi întreaga echipă care slujește
acolo și Îți mulțumim că Tu ești cu ei și cu noi! În
numele lui Isus, amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN ASIA CENTRALĂ

Sebi și Hadasa sunt o familie de misionari care
trăiesc într-o țară din Asia Centrală. Ei își doresc ca
tinerii de acolo să cunoască iubirea Domnului Isus.
Sebi, în această perioadă, învață limba și cultura
acestei țări, iar profesorul lui este un băiat creștin
de 18 ani, care provine dintr-o familie musulmană.
Ei se întâlnesc zilnic pentru lecții, iar printre
discuțiile lor, au ajuns să vorbească și despre
Biblie. Sebi i-a arătat aplicația Bibliei de pe
telefonul său, iar profesorul a fost foarte încântat
să poată descărca și el aplicația cu varianta audio,
chiar în limba lui. În această țară, biserica este
persecutată, adică oamenii care cred în Isus nu
sunt lăsați să se închine liber. De aceea, profesorul
a fost nevoit să schimbe imaginea aplicației cu
semnul unei busole, pentru ca tatăl său să nu-și
dea seama că are Biblia pe telefon. Ce har avem
să putem citi Biblia și de pe telefon și să ascultăm
cuvintele lui Dumnezeu oriunde!
Sănătatea Hadasei a fost afectată, de aceea a avut
nevoie de îngrijire medicală. Prietena ei, care nu
este creștină, a ajutat-o foarte mult, mergând cu
ea la doctor și traducându-i când Hadasa a fost
internată la spital. În perioada respectivă, această
prietenă a putut vedea cum Sebi și Hadasa se
rugau și cum se comportau frumos unul cu
celălalt. Ei își doresc ca viața ei să fie transformată
de dragostea lui Isus și să cunoască Adevărul
Evangheliei prin învățăturile pe care Hadasa i le
împărtășește prin studiul biblic. 
Sebi și Hadasa au nevoie de puterea necesară să
continue să slujească și să investească în viețile
oamenilor din jurul lor, pentru ca tot mai mulți
localnici să-L cunoască pe Dumnezeu! Rugați-vă
pentru protecția lor în această țară!

Este cu adevărat un privilegiu să poți avea Biblia pe
telefonul tău! Acest lucru îți permite să citești
oricând Cuvântul lui Dumnezeu. Împărtășește acest
dar și cu prietenii tăi, încurajându-i să citească mai
mult din Biblie, chiar de pe aplicația din telefon, în
locul jocurilor.

Trimiși de Biserica Penticostală Elim din
București.

Misionară începând din anul 2019 - Hadasa,
iar din anul 2024 - ca familie.


